
このたびは、鳴門市に心のこもったご寄附を賜りまして、誠にありがとうございました。
皆様からいただいた寄附金を活用して、実施した事業をご報告いたします。
なお、令和２年度事業として活用させていただいた寄附金の残額につきましては、鳴門

市ふるさと活性化基金に積み立て、今後活用させていただく予定です。引き続き鳴門市に、
変わらぬご支援を賜りますようお願い申し上げます。

「子ども食堂」や「学習支援」など、子どもたちが安心して過ごせる居場所づくりを実施す
る団体へ、初期費用や運営経費の補助を行いました。

①子育て支援及び青少年健全育成等の次世代育成支援

子どもはぐくみ医療費助成事業として、
中学校修了までの子どもが医療機関を受診
する際の医療費の助成を行いました。

①子育て支援及び青少年健全育成等の次世代育成支援

鳴門市では、在宅の重度障がい者などの
社会参加を効果的に推進するため、車いす
や電動車いすの利用者など、通常の車両で
は移動が困難な方の移動手段として、リフ
ト付きワゴン車を運行しております。
この度、車両の老朽化に伴い、寄附金を

利用してリフト付きワゴン車の新車を購入
いたしました。
利用者の皆様には、継続して、より快適

にご利用いただけるよう最善を尽くしてま
いります。

②社会福祉及び高齢者福祉の向上

● 子どもの居場所づくり推進事業

● 移動支援事業● 子どもはぐくみ医療費助成事業

令 和

就学前教育・保育環境の充実を図り、働
きやすい職場環境を整えるため保育施設に
支援を行いました。

①子育て支援及び青少年健全育成等の次世代育成支援

● いきいき保育環境なるっと補助金
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スポーツを通じた基礎体力の向上や健康

意識の醸成を目的に、平成29年度より周知
を図ってきた木場克己氏指導の体幹トレー
ニングについて、これまでは小・中学生や
高校生、一般体験者を中心に活動してきま
したが、年齢が低い時期から体幹を鍛える
ことにより、健康面や運動能力向上に効果
的であることから、令和２年度は就学前児
童を対象としたトレーニングを行いました。
また、競技能力向上トレーニングとして、

鳴門渦潮高校の陸上部員および野球部員を
対象にした体幹トレーニングも行いました。

③健康増進及びスポーツ振興 ⑨地域ブランド及び地産地消の推進

⑤環境の保全及び循環型社会の構築

近年、地方創生・観光の加速拠点として
の役割が求められるようになった道の駅に
ついて、鳴門市でも地域経済の活性化や生
産者・事業者への利益還元、交流人口の拡
大、数値化の困難な社会的効果の創出など、
「地域の原動力」としての役割を十分に果
たしていく必要があります。
こうした「地域の原動力」としての役割

を担う道の駅を整備するため、施工の実施
設計図書の策定や事業計画地の用地取得、
造成工事の着手を行いました。

⑧地場産品の育成及び企業誘致・就業機会の充実等

● ＫＯＢＡ式体幹☆トレーニング

● 水域環境改善・浄化対策事業

● コウノトリ周辺整備

● 四国のゲートウェイ推進事業

● いぬねこ愛護推進事業

地域自治会等にＥＭ活性液培養装置を貸
与し、身近な河川や水路にＥＭ活性液を使
用してもらうことで、市内の水域環境改善
に取り組みました。

鳴門市大麻町に飛来していた国の天然記
念物「コウノトリ」が、昭和46年以降兵庫
県以外では、全国初となる自然繁殖をしま
した。
引き続きコウノトリが安心安全に巣立ち

ができるように、また巣周辺の耕作および
住民生活の安全確保のために、警備員を配
置し、路上駐車の交通整理や自主規制区域
内への侵入者の抑止、観察者へのマナー周
知等の対応を行いました。

市民の方や地域自治会等の団体に、鳴門
市内に生息する飼い主のいない猫に不妊・
去勢手術を実施していただき、その費用の
一部を補助することで望まれない繁殖を抑
制し、良好な生活環境の促進に努めました。

⑤環境の保全及び循環型社会の構築

⑩観光・交流の推進


